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Bericht_FB09_Modulevaluation_WS2122_-_SS23_[FB09: Agrarwissenschaften, Ökotrophologie und
Umweltmanagement]

Fragebogen: FB09_Modulevaluation_o     Anzahl der Veranstaltungen: 351     Erfasste Fragebögen: 5407     

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
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1. Dozierendenverhalten1. Dozierendenverhalten

Die Dozierenden...

... sind nach einer nachvollziehbaren Gliederung
vorgegangen.

1.1)
immernie

n=5310
mw=4,2
md=4,0
s=1,0
E.=80
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... gestalteten das Modul interessant und
anregend.

1.2)
immernie

n=5169
mw=4,0
md=4,0
s=1,1
E.=186
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... gingen auf Fragen und Anregungen
angemessen ein.

1.3)
immernie

n=3923
mw=4,5
md=5,0
s=0,8
E.=152
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... knüpften an mein Vorwissen oder meine
Vorerfahrungen an.
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2. Abstimmung der Inhalte und Lernzuwachs2. Abstimmung der Inhalte und Lernzuwachs

Die verschiedenen Modulinhalte waren gut
aufeinander abgestimmt.

2.1)
trifft voll zutrifft nicht zu n=2851
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Durch dieses Modul hatte ich einen hohen
Lernzuwachs.

2.3)
trifft voll zutrifft nicht zu n=5360
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3. Gesamtbeurteilung3. Gesamtbeurteilung

Der Arbeitsaufwand für dieses Modul war...3.1)
viel zu großviel zu gering n=3297
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Welche "Schulnote" würden Sie dem Modul
insgesamt geben?

3.2)
mangelhaftsehr gut n=4136
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